
Протягом 20 робочих днів  з дня оприлюднення повідомлення уповнова-
жений орган збирає письмові зауваження і пропозиції громадськості, які 
передаються ним суб’єкту господарювання для врахування під час 
розробки звіту із ОВД та іншої документації щодо планованої діяльності.

На цій стадії зауваження і пропозиції можуть стосуватися:
1) планованої діяльності (в тому числі, заявлених альтернатив);
2) змісту майбутнього звіту з ОВД.

Громадськість має право подавати будь-які зауваження чи пропозиції, 
які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їхнього 
обґрунтування. Громадські слухання на цій стадії не проводяться.
Суб’єкт господарювання зобов’язаний врахувати зауваження і пропозиції 
громадськості.

Громадське обговорення звіту з ОВД розпочинається з дня офіційного 
оприлюднення оголошення про початок громадського обговорення звіту з 
ОВД та надання громадськості доступу до звіту з ОВД для ознайомлення. 
Воно триває від 25 до 35 робочих днів, відбувається у формі громадських 
слухань та збору письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електро-
нному вигляді).

В оголошенні зазначається інформація про:
— про плановану діяльність та суб’єкта господарювання;
— процедуру ОВД та громадського обговорення: про уповноважений орган, 

який забезпечує проведення громадського обговорення, забезпечує 
доступ до звіту з ОВД, збирає зауваження і пропозиції; 

— про строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з 
ОВД, про час і місце усіх запланованих громадських слухань. 

Ця публікація була підготовлена МБО «Екологія-Право-Людина» за 
фінансової підтримки Європейського Союзу та Міжнародного 
фонду «Відродження» в рамках грантового компоненту проекту 
«Громадська синергія» під егідою Української сторони Платформи 
громадянського суспільства Україна-ЄС та Української національної 
платформи Форуму громадянського суспільства Східного партнер-
ства. Зміст цієї публікації є виключною відповідальністю МБО 
«Екологія-Право-Людина» і необов’язково відображає точку зору 
Європейського Союзу та Міжнародного фонду «Відродження».

МБО «Екологія-Право-Людина»
а/с 316, м. Львів, 79000
+380 32 225 76 82
office@epl.org.ua
http://epl.org.ua
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Зауваження 
і пропозиціїЗауваження і пропозиції  

громадськості

Останній день строку закінчується 24 годиною. 
Зауваження і пропозиції, здані на пошту (іншій службі 
доставки кореспонденції) до закінчення 24 години 
останнього дня строку, вважаються такими, що подані 
вчасно.

НАЦІОНАЛЬНА ПЛАТФОРМА 
Форуму громадянського суспільства
СХІДНОГО ПАРТНЕРСТВА



Громадське обговорення у процесі оцінки впливу на довкілля (надалі — ОВД) проводиться з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої 
діяльності.

Громадське обговорення відбувається на двох етапах процедури ОВД:
1) на стадії визначення обсягу дослідження та рівня деталізації інформації, що підлягає 

включенню до звіту з ОВД (рання стадія);
2) громадське обговорення планованої діяльності після подання звіту з ОВД. На стадії визначення обсягу дослідження та рівня деталізації інформації, що 

підлягає включенню до звіту з ОВД, громадськість повідомляється про намір 
суб’єкта господарювання провадити плановану діяльність, яка може мати 
значний вплив на довкілля, шляхом оприлюднення повідомлення про 
плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля.

У повідомленні зазначається інформація про:
—  плановану діяльність і її вплив на довкілля (про суб’єкта господарюван-

ня, плановану діяльність, її альтернативи, сферу, джерела та види 
можливого впливу на довкілля); 

—  процедуру участі громадськості (можливості для участі громадськості у 
процедурі ОВД на двох етапах, інформація про орган, який збирає 
зауваження та пропозиції громадськості на першому етапі).

Відповідальним за організацію і проведення громадських слухань є уповноважений 
орган, який здійснює ОВД.
Слухання проводиться не раніше 10 робочих днів із дня опублікування оголошення.

Під час громадських слуханнь відбувається:
— додаткове інформування громадськості суб’єктом господарювання про 

плановану діяльність, її наслідки для довкілля та плановані заходи, спрямовані 
на мінімізацію, відвернення чи компенсацію негативного впливу, 

— надання відповідей на запитання громадськості, 
— збір і фіксація у протоколі усіх зауважень і пропозицій громадськості,

Врахування зібраних зауважень і пропозицій здійснює уповноважений орган на 
стадії аналізу звіту із ОВД та надання висновку з ОВД. 

Належне врахування зауважень і пропозицій громадськості передбачає їхнє 
ретельне вивчення уповноваженим органом, а також повне врахування, 
часткове врахування або обґрунтоване відхилення під час аналізу звіту з 
ОВД та надання висновку із ОВД. Результати розгляду зауважень і пропози-
цій громадськості відображаються у звіті про громадське обговорення, 
який готується і вноситься до Єдиного реєстру з ОВД одночасно із висновком 
з ОВД. 

Звіт про громадське обговорення обов'язково має містити:
— протоколи усіх громадських слухань, 
— усі письмові зауваження і пропозиції громадськості, отримані в ході 

громадського обговорення,
— таблицю врахування зауважень та пропозицій.

Таблиця врахування зауважень і пропозицій громадськості
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Повідомлення

Оголошення

Звіт з ОВД

Висновок із ОВД

Інформація про висновок 
з ОВД 

Інформація про рішення 
про провадження
планованої діяльності    

«Громадськість — одна чи більше фізичних або юридичних осіб, їхні 
об’єднання, організації або групи». 

№ Прізвище, ім’я, по батькові (для фізичних осіб), 
чи найменування (для юридичних осіб) особи, 
що подає зауваження і пропозиції   

Зміст зауваження 
чи пропозиції* 

Інформація про
розгляд** 

1

2

*  Письмові зауваження і пропозиції до планованої діяльності, отримані протягом строку 
громадського обговорення, усні зауваження і пропозиції, отримані в ході громадських слухань

**  Зазначається одне: повністю враховано, частково враховано або відхилено (із обґрунтуванням 
причин часткового врахування чи відхилення)

• є офіційним каналом обміну інформацією у процедурі ОВД між суб’єктом господарювання та 
уповноваженими органами;

• забезпечує вільний доступ громадськості до усієї інформації та документів, що створюються у 
процесі здійснення ОВД щодо усіх видів планованої діяльності по Україні. 

Доступний у мережі Інтернет 24 години 7 днів на тиждень за адресою:

http://eia.menr.gov.ua

Важливо, що закон наділяє правами у процедурі ОВД усіх незалежно 
від зацікавленості, місця проживання чи реєстрації.

За перший рік дії закону було розпочато 1795 процедур та видано 
480 висновків із ОВД/відмов у видачі. Жодна процедура ОВД не 
відбулася поза реєстром.Не відбувається жодного голосування чи прийняття рішення.


